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Bai thi: Toan

PE THI CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phdt dé
(Pé thi g(im co 04 trang)
Ho, t&n thi Sinhz.....ceocveecerreerenrieeeneissrenieieenseeee. SO DO danh:.ecceeccercienneee, M dé thi 001
. s x +1
Cau 1: Duodng thang nao dudi day la tiém can ding cua do thi ham so y =x—l ?
x—
A. y=1. B. y=-1. C. x=I1. D. x=-1.
Cau 2: Trong khong gian véi hé truc toa @6 Oxyz , cho hai diém A(1;2;—4) va B(-3;2;2).
Toa do clia AB 1
A. (-2;4;-2). B. (-4;0;6). C. (4,0;-6). D. (-1;2;-1).
A A . 1A Do 2 x_y+l _z-1 |
Cau 3: Trong khong gian vdoi hé truc Oxyz, cho hai duong thang d, :T:—:T va
+1 ¥y z- 2 s
dy: z 1 =X=Z = Goc gitra hai duong thang d6 bang
A. 90°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.
o . £ x+1 2 « N A 1S 112 . p
Cau4: Chohamso y= prre Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?
x—
A. Ham s6 nghich bién trén méi khoang (—o0;1) va (1;400).
B. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1) va nghich bién trén khoang (1;+0).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;1) va dong bién trén khoang (1;+c).
D. Ham sb nghich bién trén R\{1}.
Cau 5: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy ABCD la hinh vudng, SA vudng gbéc véi ddy, mat bén
(SCD) hop véi ddy mot géc bang 60°, M 1a trung diém cia BC. Biét thé tich khoi chép
3
S.ABCD bing & - . Khoang céch tir M dén mat phang (SCD) bang:
NEAER p. <3, c. o8 D. av3.
6 4 2
Céau 6:  Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz , cdc vécto don vi trén céc truc Ox, Oy, Oz lan luot
i, j,k,chodiém M (2;-1; 1). Khang dinh ndo sau day la ding?
A. OM =k + j+2i. B. OM =2k — j+i.
C. OM =2i— j+k. D. OM =i+ j+2k.
Cau7: Goi z ; z, langhiém cia phuong trinh z> —2z+3=0. Gid tri ciia biéu thirc |z,|" +|z,|" bing
A. 2. B. 3. C.6. D. 2.3.
Cau 8: Dién tich hinh phéng gigi han boi dd thi ham sb y=x>=2x+3, truc Ox va cic duong théng
x=—1,x=2 béng
A. 7. B. 17. C. 9. D. %
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Nguyén ham cua ham s6 f(x)=sinx+cosx 1a

A. sinx—cosx+C. B. sinx+cosx+C.
C. —cosx—sinx+C. D. sin2x+C.

Tich cdc nghiém cua phuong trinh 4~ +2°* =3 bing
A. -1. B. 1. C. 0. D. 2.

Cho hinh chép S.ABC c¢6 ddy ABC 1 tam gidc déu canh a, SA L (ABC), SA=23a. Thé
tich khdi chép S.ABC bang

A a. B. l.«13. C. Ea?'. D. l.«13.
4 2 2
4 - A s v 2 X’ 4+3x-3 o
Biét F(x) la mot nguyén ham cua ham so f(x):—2 thoa man F(1)=2. Gid tri cia
x+
F(2) a
A F(2)=245m3. B. F(2)=2+5In%.
2 4 2 3
C. F(2)=5In3-10In2. D. F(2)=-5In3+10In2.
Nghiém ctia phuong trinh 2°* =% 1
1 -1
A. x=0. B. x=1. C.x=—=. D. x=—.
2 2

Cho hai s6 phitc z, =1+2i, z, = 2—3i. Tong cia hai s6 phirc z, va z, 1

A. 3-5i. B. 3+5i. C.3-i. D. 3+i.
Cho 0<a#1, x>0, y>0, ac R, khang dinh nao sau diy 1a sai?
1
A. log ~x=—log, x. B. log x*=alog, x.
g\fg 2 gu ga ga
C. log, (x.y)=log, x+log, y. D. log, Vx =%loga X.

Phan 4o cua sd phicc z=1-2i I
A. 1. B. 2i. C.2. D. 2.

Ham sb nao sau ddy dong bién trén (—oo;+o0) ?

A. y:[iy, B. y=(3]‘t_ C. y=(0.7)". D. y=(~5-2)"

2 V4
Cho ham s6 f (x)=e”*. Ménh dé ndo sau day la ding?
A.Jf(x)dx=e2"+C- C.jf(x)dx=%e2‘+c.

1 5, 1
B. dx=——=e*+C. D. dx=—e** +C.
If(x] 28 Jf(x) 2xe
Tim sd phitc z thoéa min iz +27 =9+3i
A. 5+i. B. z=5-i. C. z=1-5i. D. z=1+5i.
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Cau 20: Gid tri cuc dai cia ham s6 y=x"-3x+2 Ia

A. —1. B. 1. C. 4. D. 0.

Cau 21: Gid tri 16n nhat cua ham sd y =sinx trén [%,%} 1a:
al B, Y3 c. Y2 D.1.

2 2 2

Cau 22: Cho hinh chép tir gidc déu 6 tat ca cdc canh bang nhau, dudng cao cia mot mit bén 1a a~/3 .
Thé tich V cua khdi chép do 1a:

A.V=&a3. B.V=ﬂa3. C.V=Qa3. D.V=£a3.
3 3 6 9
Cau 23: Bang bién thién trong hinh dudi 1a cia ham s6 nao trong cdc ham sb da cho?
X | —oo 1 +oo
y - -
1 +o0
’ \) \)
—00 -1
A.y:_x_3. B.y:_x+3. C.y:x+3. D.y:_x_z.
x—1 x-1 x—1 x—1

Cau 24: Mot hinh tru ¢6 ban kinh ddy bang r =50 c¢m va c¢6 chiéu cao /=50 cm . Dién tich xung quanh
cta hinh tru bang

A. 25007 (cm?). B. 50007 (cm’). €. 2500 (em?).  D.5000 (cm®).

Cau 25: DPao ham cia ham s§ y = xInx 1a:
A. y=x+Inx. B. y=—Inx+1. C.y=Inx-1. D. y=1+Inx.

Cau 26: Cho A, B, C twong tng 1 cdc diém trong mat phang phirc biéu dién cdc sd phic z, =1+2i,
7, =—2+5i, z, =2+4i.S6 phirc z biéu dién bdi diém D sao cho tir gidc ABCD 1a hinh binh

hanh 1a
A. -1+7i. B. 5+i. C. 1+5i. D. 3+5;.

Cau 27: Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi hAm sd y =—x’ +6x+2 tai diém c6 hoanh d6 bang 0 1a.
A. y=6x+2. B. y=2. C. y=2x-1. D. y=6x-2.

Cau 28: Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho mit cau (§):x* +y*+z° +2x—4y+2z=0, toa do
tdm 7/ va bdnkinh R clia mit cau () la.
A. I(-1;2-1),R=+6. B. I(-1;2;-1),R=6.
C. I{1;-2;1),R=+6. D. 1(1;-21),R=6.

Cau 29: Tap xdc dinh cia ham s6 y=x*—3x* -2 1.
A. (0;+400). B
C. (-==;0). D. (—o0;+00).
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Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Céau 33:

Cau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Cau 37:

Céau 38:

Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz, cho 2 vecto a :(—1;1;0); b :(l; 1;0). Trong cic
két luan: (I). a=—b; (II). |5|:|Ei|; (111). @a=b; (IV). d Lb , c6 bao nhiéu két luan sai ?
A. 3. B. 4. C.1. D. 2.

Biét tap nghiém cia bat phwong trinh logs(\!x2 —x+4+1)+210g5(x2—x+5)<3 a (a;b).

Khi d6 tong a+2b bang

A. 3. B. 4. C.2. D. 1.

Mot 6 to dang chuyén dong déu véi van téc 12m/s thi ngudi 1di dap phanh; tir thoi diém d6 6
t6 chuyén dong cham dan déu véi van téc v(r)=-2¢+12( m/s) (trong d6 ¢ 1a thoi gian tinh
bang gidy, ké tir lic dap phanh). Hoi trong thoi gian 8 gidy cudi (tinh dén khi xe dirng han) thi
0 to di duoc quing duong bang bao nhidu?

A. 16m. B. 60m. C.32m. D. 100m.

, : o ¥4
Cho ham s6 y=ax'+bx’+c (@a#0) c6 d6 thi nhu

hinh bén. Két luan nao sau day ding?
A.a<0,b<0, c>0.
B.a<0,b<0, ¢<0.

C.a>0,b>0,c>0. / 0 \ X

D. a<0, b>0, c20.

Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho duong thang d : x;l :%: Z;I vd mit phang

(Q):2x+y—z=0.Mit phang (P) chira duong thang d va vudng géc véi mat phing (Q) c6

phuong trinh 1a
A. —x+2y-1=0. B. x—y+z=0. C. x—2y-1=0. D. x+2y+2z=0.

Tap hop cdc gid tri m déham s y=mx’ —x* +3x+m—2 ddng bién trén (-3;0) I
A. [_—1;+ch. B. [__lerJ C. [—w;_—lj. D. [_—I;OJ.
3 3 3 3

Gid tri caa tich phan I = | xcos” xdx dwoc biéu dién dudi dang a.z’ +b (a,be Q).

D eyt [

Khi d6 tich ab bang

A D. B. —%. . —%. D. —6—14.

Trong khong gian véi hé truc toa @6 Oxyz, cho mit cau (§): x> +y*+z°+2x—4y—2z=0 va
diém M (0;1;0). Mat phang (P) diqua M va cat (S) theo duong trdn (C) c6 chu vi nho
nhat. Goi N(X,;Y,:z,) 1a diém thudc dudng tron (C) sao cho ON =+/6. Tinh y, .

A. -2. B.2. C. -1. D. 3.

Tap cdc gid tri m dé phwong trinh 4(\/5 +1)"' +(\/§—1)"' —m+1=0 c6 ding hai nghiém am
phén biét la
A. (5:7). B. (45). C.{5;6). D. (7;8).
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Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Goi m Ia sé thuc dwong sao cho duong thing y =m+1 cét dd thi ham sé y=x"-3x>-2 tai
hai diém A, B thoa min tam gidc OAB vudng tai O (O 1a géc toa do). Két luan nio sau day
la ding?

A. me [%,%) B. me [%,?] C. me [%,%J D. me [%,%J

Cho céc s6 thuc b >a >0. Trong cdc phuong trinh sau, phuwong trinh ndo vo nghiém trén R ?
A. a" +b" =(a+b)". B. a*+(2b)" =2(a+b)".

C.a" +b" =2(a+b)". D. a' +(a+b) =b".

Ta v& hai nira duong tron nhu hinh vé bén, trong d6 duong
kinh cua nira dwdng tron 16n gip doi duong kinh cua nira
duong tron nhé. Biét rang mia hinh tron dwong kinh AB
c6 dién tich 1a 877 va BAC =30°. Tinh thé tich ciia vat thé H
tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh (H) (phan to

dam) xung quanh duong thing AB .

A. @x. B. ggn'. C. %x. D. 4x°.

3 3 3
Cho hinh hép chit nhat ABCD.ABC,D, c6 AB=4, AD=5, AA =3. Néi sdu tim cua sdu

mit caa hinh hop trén tao nén mot khdi tdm mat. Thé tich cia khéi tdm mat d6 bang ?

A. 60. B. 30. C. 10. D. 20.

Biét tap nghiém cta bat phuong trinh log, (x+1)—2log, (5—x) <1-log,(x—2) 1a (a:b).

Khi d6 tich a.b bing

A. -12. B. 6. C.2. D. 10.

Tt dién déu c6 bao nhiéu mit phang d6i xirng?

A. 1. B. 4. C.5. D. 6.

Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng cin tai B va canh AB=3. Canh bén
SA=+6 va vudng géc véi mat phing ddy. Ban kinh mat ciu ngoai tiép hinh chép S.ABC 1 ?

A.%. B.9. c. V6. D.%.

Mot cdi phéu ¢é dang hinh nén, chiéu cao cua m

phéu 12 20cm . Nguoi ta @6 mot lugng nudc vio

phéu sao cho chiéu cao cta cot nudc trong phéu
bang 10cm (hinh H1). Néu bit kin miéng phéu

roi lat nguoc phéu 1én (hinh H2) thi chiéu cao
cuia cot nudc trong phéu gan bang vdi gid tri nao
sau day?

A.10cm. B. 0,87cm. C.1,07cm. D. 1,35¢cm.

H2

3 5
‘ N - 2 PN Ao TS A
Cho céc so thuc 0 < a,b#1, biet a* >a® va log, 3 <log, % Két luan nao sau day 1a ding?

A.a>1,b>1. B.a>1,0<b<]1.
C.0<a<l,b>1. D.0O<a<l1,0<b<l.
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Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho hai diém A(4;2;—6), B(2;4;1). Goi d la duong
thang di qua trong tdm tam gidc ABO sao cho tong khoang cach tir cac diém A, B, C dén
duong thang d 13 16n nhit. Trong cac vécto sau, vécto nao 1 mot vécto chi phuwong cua dudng
thang d ?

A. i =(-13;8;-6). B. i =(13;8;-6). C.u

(—13:8;6). D. i =(13;8;6).

Mot nguoi tho can thiét ké mot bé c4 hinh hop chit nhat ¢6 ddy nhung khong c6 nép day, cé
chiéu cao 12 60cm , thé tich 384000cm?. Nguoi the dung loai kinh dé su dung lam mat bén c6
gid thanh 1.000.000 d6ng/m? va loai kinh dé 1am mit ddy c6 gid thanh 1.200.000 déng/m?. Gia
str phan tiép xiic giira cdc mat 13 khong ddng ké. S6 tién mua kinh it nhat dé hoan thanh bé c4 la
A. 1,728 triéu dong. B. 2,016 triéu dong.
C. 2,688 triéu dong. D. 3,456 triéu dong.

Trong céc s6 phic z thoa man ‘z -(2 +4i)‘ =2, g0i z, VA z, 1a s6 phirc ¢6 md-dun 16n nhat va

nhé nhat. Tong phan 4o cua hai s6 phirc z, va z, bing

A. 8i. B. 4. C. -8. D. 8.
HET
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BANG DAP AN

1/2[(3[4|5|/6|7,8/9|10/11|12|13|14(15[16|17[18[19[20]21(22[23[24|25
CIB/AJIA|B|C|C|C|A|A|DIA|D|C|A|D|A|C|A|C|D|B|B|B|D
26 (27 (282930313233 |34(35/36|37 (383940 |41 42|43 4445|4647 |48 49|50
BIA|A|D|ID|C|{B|A|C|A|D|B|C|D|(D|B|C|B|D|C|B|C|A|C|D
HUONG DAN GIAI
x+1
Cau 1: Duong thing nao dudi day Ia tiém can dung cua do thi ham s6 y——l‘?
X
A. y=1. B. y=-1. C. x=1. D. x=-1.
Huwéng dan giai
x+1
Vi Im‘lly —Im'll—]—oc nén duong thang x=1 12 tiém can dting cua dd thi ham sé.
X—3 r—3 x_

Cau2: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho hai diém A(1;2;—4) va B(-3;2;2).

Toa db ciia AB Ia
A. (-2;4;-2). B. (-4;0;6). C. (4:0;-6). D. (-1;2;-1).

Huwoéng dan giai

Tac6 AB=(—4;0;6). (Pdp dn B)
n . X y+1 z-1
Cau3: Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho hai dudong thing d,: = _I=T va
+1 -
d, :x—1 = ]Z = z=3 . Géc giira hai duong thang d6 bang
A. 90°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.

Huwoéng dan giai

* Puong thang d, ¢6 vécto chi phuong i, = (1;-1;2).
* Dudng thang d, ¢6 vécto chi phuong i, =(-1;1;1)
* Goi o la goc gira hai duong thz‘ing trén,ta co:

\1 )+(=1).1+2.1]

Jl + +2‘ .\/(—])2 +12+17

. +1 . :
Caud4: Chohamso y= x_l Khang dinh nao sau ddy la khang dinh ding?
x_

Khi d6 cosa = ‘coq Uy ) =0= (a’,,d ) 90°.

A. Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—oo;1) va (1;+e0).

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1) va nghich bién trén khoang (1;+o0).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;1) va dong bién trén khoang (1;+c0).
D. Ham s6 nghich bién trén R\{1}.
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Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Tacé D=R\{1}.

<0 vo1 Vxe D.

Pao ham: y'=— .

x—1
=> Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—oo;1) va (1;+c0).
Cho hinh chép S.ABCD c¢6 diy ABCD la hinh vudng, SA vudng goc voi ddy, mat bén
(SCD) hop véi ddy mot géc bang 60°, M 1a trung diém cia BC. Biét thé tich khdi chop

3

S.ABCD bing & 3 . Khoang céch tir M dén mat phang (SCD) bang:
NS B, &¥3 c. 483, D. av3 .
6 4 2
Hwéng dan giai
Chen B.
(CD L AD
Pit AD=x(x>0).Tacé = CD 1 (SAD)
CD 1 SA

= ((SCD).(ABCD)) = SDA = 60°
Trong ASAD, ¢6 SA = xtan 60°:x\/§.

3
Theo gia thiét V, ., = #
3 3

Ta c6 d(M;(SCD))=%d(8;(SCD))=%d(A;(SCD)) (1)
V& AH L SD.Tacé CD L AH (vi CD L (SAD))

Do d6 AH L(SCD) = AH =d(A;(SCD)).

Tir (1) va (2) suy ra d(M;(SCD))=%AH

11 1 1 1 4 a3

Trong ASAD c6 s=—t——==-F5+—5=-> = AH=—+
AH® SA~ AD" 3a° a 3a 2

)22

Vay d(M;(SCD) "

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cdc vécto don vi trén cic truc Ox, Oy, Oz lan luot

i, j,k,chodiém M (2;-1; 1). Khang dinh ndo sau day 1a ding?

A.OM =k+ j+2i.  B.OM =2k—j+i. C.OM =2i—j+k. D.OM =i+ j+2k.
Huwdéng dan giai

Theo dinh nghia vé toa d6 diém thi : OM =2i— j +k.

’ bang

Goi 7, ; z, 2 nghiém cia phuong trinh z> —2z+3=0. Gid tri ctia biéu thic |z, +

A2, B. 3. C.6. D. 243.
Hwong dan giai

5]
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Chon C.
z, =1+i\2

2

7 -2:+3=0 Jof +al =2(VP+2) =23=6.
2, =1-i\2

Cau 8: Dién tich hinh phéng gi6i han boi d6 thi ham s6 y=x?—2x+3, truc Ox va cdc dudong thing

x=-1, x=2 bﬁng

A7 B.17 C.9 D. %
Huéng dan giai

j|x2—2x+3\dx= =9

_T(x2 —2x+3)dx‘ =—_2[(x2 —2J\c+3)dx=—(§—x2 +3x} 2

Cau 9: Nguyén ham ctia ham s6 f(x)=sinx+cosx Ia

A. sinx—cosx+C. B. sinx+cosx+C. C. —cosx—sinx+C. D.sin2x+C.

Hwong dan giai

Vi I(sinx+cosx)dx =sinx—cosx+C.

Cau 10: Tich cac nghiém cua phuong trinh . S e bang
A. -1. B. 1. C. 0. D. 2.
Huéng din giai

Chen A.
PK: xe R
2" * =2

4.x-2—x—! + 2.\'2—X =3& %(2‘2“" )_ + 2.\'2—,.- _3=0& . =N x2 —-x=1
2."_—.1' - _6

s xl-x-1=0

Vay tich c4c nghiém cua phuong trinh a : €1
a

Cau 11: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc déu canh a, SA L (ABC), SA :2\/§a. Thé
tich khdi chép S.ABC bang
A. a’. B. l1:;13. C. é4513. D. la3.
4 2
Huwong dan giai
2
Tam gidc ABC déu canh a c6 diéntichla: S, = a3

3

, . 1
Thé tich khoi chp S.ABC a2 V=S 5054 = % .

Cau 12: Biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham s6 f(x)= sz_:i théa man F(1)=2. Gid tri cua
x+

F(2) 1a
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A F(2)=2+5m>. B. F(2)=2+5h2.
2" 27713
C. F(2)=5In3-10In2. D. F(2)=-5In3+10In2.

Hwong dan giai
Chon A.

2
Ta c6 j[i"f}h:j[ﬁl— Szjdx:%x2+x—51n‘x+2|+6'.
X+ X+

Do F(])=2<:>%+1—5]n‘]+2|+c=2<:>C=%+51n3.
Véy F(x)=%x2+x—51n‘x+2|+%+51n3.

Suy ra F(Z)=%22+2—51n‘2+2l+%+5]n3=%+51n%.

Cau 13: Nghiém cua phuong trinh 2°* =% la

A. x=0. B. x=1. C.x=%. D. x=—.
Huwong dan giai

PK:xe R

Taco 2°! =%@22*“ =27 <:>2x—1=—2<:>x=%1.

CAu 14: Cho hai s6 phiic z, =1+2i, z, =2-3i. Tong clia hai s6 phirc z, va z, 12
A. 3-5i. B. 3+5i. C.3-i. D. 3+i.

Huwéng dan giai
Taco z,+2z,=3-1i.
Cau 15: Cho O<a=#1, x>0, y>0, ae R,khfmg dinh nao sau day la sai?

A. log\,zx=%loga X. B. log, x*“ =alog,, x.

C. log,(x.y)=log, x+log, y. D. log, \/;:%log“ X.

Huwéng dan giai

1
Ta c6 log - x=2log, x;tglog(T x = A sai

Cau 16: Phan 4o cua s6 phiic z=1-2i I
A. 1. B. 2i. C.2. D. -2.

Huwong din giai

Ta c6: z=1-2i=1+(-2)i. Do d6, s phirc da cho c6 phan a0 bang —2.

Céu 17: Ham s6 ndo sau day dong bién trén (—eo;+c0)?
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A. y=[g}x. B. y:[ijx. C. y=(0,7)". D. y=(v5-2)".

Hwong dan giai

Ham s6 y =a" dong bién trén R khi a>1. Do % >1 nénhamsb y= [%) luon ddng bién
trén R .
Cau 18: Cho ham s6 f(x)=¢>*. Ménh dé nao sau day la diing?

A. [f(x)dx=e+C. C. jf(x)dx=%e2‘+C.

B. jf(x)dx:—%ezwc. D. jf(x)dxzzlxe”+c.

Hwong dan giai

Ta Cé: Jf(x)dx=-l.821dx=%'[82rd(2x)= %ez_‘._i_c.

Cau 19: Tim s phirc z théa min iz +27 =9+3i
A. 5+i. B. z=5—-i. C. z=1-5i. D, z=1+5i.

Huwéng din giai
Chon A.
Goi z=a+bi (a;be R). Suyra: Z=a-bi.
Ta co:
iz427=9+43i @ i(a+bi)+2(a—bi)=9+3i

< (2a-b)+(a-2b)i=9+3i
2a—-b=9 a=>5

= = }
a—2b=3 b=1

Cau 20: Gid tri cuc dai ctia ham sd y=x'-3x+2 Ia
A. —1. B. 1. C. 4. D. 0.

Huwong dan giai
Chen C.

Taco: y' =3x"-3.

Vay z=5+i.

x=1

Do do: y’=0<:)3x2—3=01:>x2=11:{
Bang bién thién
X | e -1 1 +oo
+ 0 -0 +
4

Tir bang bién thién, ta thay gid tri cuc dai cua ham s trén bang 4.

Cau 21: Gid tri Ién nhat caa ham sd y=sinx trén [%,3%] 1a:

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM sutiz tdm vet bién tdp Trang 11/23 — Ma dé 001



A.

BV c.
2

ol

1
>
Chon D.

T 375}

Ham sd di cho lién tuc va xdc dinh trén doan [ET

Hwong dan giai

Taco: y=cosx= y'zOc}x:%+k7t,ke VA

Cau 22: Cho hinh chép tir gidc déu c6 tat ca cic canh bang nhau, duong cao cia mot mit bén 1a a3 .
Thé tich V cua khbi chép d6 1a:
22 42 A2 5

A.V=—2a3. BY——0a. C.v==-24'. s W=
3 3 6 9

Huwéng din giai
Tacé SM =a~/3. ASCD déunén SC=CD =2a.

Suy ra: SO=%=2af=a 2.

3
Vay V = %SO.SAHC” :%aﬁAaz _4a 3‘/5.

5 /

Cau 23: Bang bién thién trong hinh dudi l1a cia ham s6 nao trong cic ham so6 da cho?

X | —oo 1 +oo
y - -
-1 +oo
y \ \
—00 _l
A.y=_x_3. B.y=_x+3. C.y=x—+3. D.y=_x_2.
x—1 x—1 x—1 x—1

Hwong dan giai
Dua vao BBT: TCD: x=1, TCN: y=-1
Ham s6 nghich bién trén mi khoang (—oo;—1),(—1;+00).

Suy ra: Him s6 can tim1a y = LJF: .(Pédp dn B)

Cau 24: Mot hinh tru ¢6 ban kinh ddy bang r =50 cm va c6 chiéu cao /=50 em . Dién tich xung quanh
ctia hinh tru bang
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Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

A. 25007 (cm?). B. 50007 (cm’). €. 2500 (cm?).  D. 5000 (cm?).

Hwéng dan giai

Tac6 S, =2zrh=2.72.50.50=50007 (cm’).

Pao ham cta ham sb y=xInx la:
A. y=x+Inx. B. y=—Inx+1. C.y=Inx-1. D. y=1+Inx.

Ta cé: y'=(x)’lnx+x.(lnx)’ =lnx+1.

Hwéng dan giai

Cho A, B, C twong tmg Ia c4c diém trong mit phiang phic biéu dién céc s6 phirc z, =1+2i,
z,==2+5i, z;=2+4i. S0 phirc z biéu dién béi diém D sao cho tir gidc ABCD 1a hinh binh
hanh 1a

A. -1+7i. B. 5+i. C. 1+5i. D. 3+5i.

Huong din giai
Chon B.
Tacé A(1;2), B(-2;5),C(2:4).
Goi D(x;y).
Tacé AB=(-3;3), DC=(2—x;4-y)

Dé ABCD 12 hinh binh hanh thi AB=DC @{x:].vay z=5+i.
y:

Phuong trinh tiép tuyén cta do thi haim sé y =—x* +6x+2 tai diém c6 hoanh d6 bang 0 1a.
A, y=6x+2. B. y=2. C. y=2x-1. D. y=6x-2.

Huwong dan giai
Tacod y' =-3x*+6.
Voi x=0= y=2:>y'(0)=6
Vay phuong trinh tiép tuyén can tim 13 y =6x+2.
Trong khong gian v&i hé truc Oxyz, cho mat cau (S):x* +y*+2°+2x—4y+2z=0, toa do
tdm / va ban kinh R caa mit cau () 1a.
A. I(-1;2;-1),R=+6. B. I(-1;2;-1),R=6.
C. I(;-21),R=+6. D. I(1;-21),R=6.
Hwong dan giai

Tacd x*+y* + 22 +2x—4y+2z=0<:>(,1:+1)2+(y—2)2+(z+1)2 =6

Do d6 mit cau (S) c6 tam 7(=1;2;—1)va ban kinh R=~/6 .

Tap xéc dinh cia ham s6 y=x*-3x* -2 L.
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A. (0s-0). B. (<e030)U(0:490). C. (—:0). D. (—oo;+o0).
Hwong dan giai
Chon D.

Ta c6 ham s6 y = x* —3x* -2 1a ham da thirc nén c6 tap xdc dinh D = (—o0;+00).

Cau 30: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho 2 vecto d@=(-1;1;0); b=(1;1;0). Trong céc

két luan: (1). ad=-b; (II). ‘b‘:‘& s (). @a=b; (1vV). @ L b, c6 bao nhiéu két luan sai ?
A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Huwong din giai
Chen D.
Ta ¢6 a:(—l'l'O):—(l'—l'O)ib .Do @6 (I);(1) sai.
Ta c6 | | ‘b| Do d6 (1) ding.
Tacé ab=(~1).1+1.1=0.Do d6 a L b hay (IV) ding.
Vayco 2 két luan sai.
Cau 31: Biét tap nghiém cua bat phwong trinh log‘(\/r —x+4+])+2logs(x —x+5)<3 a (a;b).
Khi d6 tong a+2b bang
A. 3. B. 4. €. 2. D. 1.
Huwéng dan giai
Chen C.
Xét ham s6 f(x):10g3(\/x2—x+4+l)+210g5(xz—x+5).

= f/(x)=(2x-1) 1 b2
2(V =x+4+1){x ~x+4m3 (x'=x+5)In5
X ap 1 2
Dé dédnh gid g(x)= - >0, Vxe R

2(Ve—x+4+1)Vx —x+4m3 (¥ —x+5)In
( )

Bang bién thién:

O] —

C6 f(0)=f(1)=3 va dua vdo bang bién thiéntac6 f(x)<3 < xe (0;1)
Vay a=0;b=1;suyra a+2b=2

Chu 32: Mot 6 td dang chuyén dong déu véi van toc 12m/s thi ngudi 14i dap phanh, tir thoi diém d6 6
t6 chuyén dong cham dan déu véi véan toc v(1)=—-2t+12(m/s), (trong d6 ¢ 1a thoi gian tinh

bang gidy, ké tir liic dap phanh). Héi trong thoi gian 8 gidy cudi (tinh dén khi xe dirng han) thi
0 to di duoc quang duong bang bao nhiéu?
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Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

A.16m. B. 60m. C.32m. D. 100m.

Hwéng dan giai
Chen B.
Xe dimg han khi v(t)=-2t+12=0&1=6.
Vay trong 8 gidy cudi (Tinh dén khi xe dirng han) thi 2 gidy dau xe van chuyén dong déu duoc
quang duong la s, =12.2=24m.

6
Xe dirng han trong 6 gidy cudi véi quing duong s, = Iv(t)dt =|(-2+12)dt=36m
0

D ey,

Vay tong quing duong xe di duoc 1a s=60m.

Cho ham s6 y = ax* +bx* +¢ (a #0) ¢6 do thi nhu hinh bén. Két luan nio sau diy ding?

T

y

O X

R

A.a<0,b<0,¢c>0. B.a<0,b<0,¢c<0.C.a>0,b>0,¢c>0.D. a<0,b>0, c=20.
Hwéng dan giai

Nhin vao ham sb c6 thé phan tich thay cdc dic diém nhu sau:
Parabol quay xuéng nén hé s6 a <0
Do db thi chi c6 mot diém cuc tri nén a,b ciing diu hoic b=0 = b<0.

Tai x=0 thi tung do c6 gia tri dwong nén ¢ >0

Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho duong thang d : x;l :%: Z;r] va mit phang

(Q):2x+y-2z=0.Mat phang (P) chira duong thang ¢ va vudng géc véi mit phang (Q) c6

phuong trinh 1a
A. —x+2y-1=0. B. x—y+2z=0. C. x-2y-1=0. D. x+2y+2z=0.

Chen C.
VTCP cua d 1a i =(2;1;3), VIPT cua (Q) 1a ni=(2:1;—1).
Mit phang (P) nhan VTPT la v =[] =(-4:8;0) =4 (1;-2;0)

Hwéng dan giai

va (P) diqua diém A(1;0;—1) nén c6 phuong trinh tong quat 1a: x—2y—1=0

Tap hop cdc gid tri m dé ham s6 y=mx’ —x* +3x+m—2 dong bién trén (-3;0) la

N L Y N e Y ED)

Huwéng din giai

TXD:D=R
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Tac6 y' =3mx’ —2x+3. Ham s6 dong bién trén khoang (—3;0) khi va chi khi:
y'20,Vxe (-3;0) (Dau "=" xay ra tai hiru han diém trén (-3:0))
& 3mx* —2x+320, Vxe (-3;0)

S m> 2x_23=g(x) Vxe (-3;0)
3x
Ta c6: g'(x)=%; g (x)=0x=3
e

BBT x| _3 0,
/ = 7
% _1\.—00 //

3

A I
Vay m2maxg(x)=-2.

Cau 36: Gid tri cta tich phan 1 = [ xcos? xdx duoc biéu dién duéi dang a7z’ +b (a,be Q).

S ——r [

Khi d6 tich ab bang
A 0. B. — L. L -
32 16 64

Hwéng dan giai

U=X du =dv
Dat 1+cos?2 = 1 |
dv = cos’ xdx=ﬂdx y=—x+—sin2x
2 2 4
LA 1PN
Vay I:x[—x+—sin 2x] 2 —I(—x+—sin 2x]dx
2 4
O ]
T
2 1 9 —
=E——(—x'——cos2xj 2
8
2 2
LA TS VRPN S TR
8 4 8 6 4
1
a=— ,
Theo gia thiét I =az®+b = { 1© =ap=——.
1 64
b=—
4

Cau 37: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mat cau (S): x> +y*>+z7 +2x—4y—2z=0 va
diém M (0;1;0). Mat phang (P) diqua M va cat (S) theo duong tron (C) c6 chu vi nho
nhét. Goi N(x,;,;z,) 1 diém thudc duong tron (C) sao cho ON = J6. Tinh Y -

A. 2. B. 2. C. -1. D. 3.

Hwéng dan giai
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Mit cau (S) c6 tam I(=1;2;1), ban kinh R=/6.

Bén kinh duong tron (C) r=vR*—d* =\6-d* véi d=d(I,(P))

Chu vi (C) nho nhat khi va chi khi » nhé nhat < d 16n nhat

Tac6 d<IM =d, =IM < (P) diqua M va vudng géc IM

(P) diqua M (0;1;0), va nhan IM =(1;—=1;-1) lam VTPT

= (P):x—(y-1)-z=0x-y—-z+1=0

Tacotoadd N thoa hé
Xy 4 +2x—4y-2z=0 [2x—-4y-2z=—6 [y=2
x—y—z+1=0 S9x—-y—z+1=0 ©x=y+z-1 =>y=2
X+y +7"=6 X +y’ +7=6 X +y +2°=6

Cau 38: Tap cdc gid tri m dé phuong trinh 4(\/5 +1)"' +(\/§—1)"' —m+1=0 c6 ding hai nghiém am
phan biét la:
A. (5;7). B. (4;5). C. (5:6). D. (7:8).

Hwéng dan giai:

NX: (V2 +1) (v2-1) =12 (V2-1) = ——
(V2+1)

bat 1= (\/5+ 1)'r (1>0)
Do x<0 nén 0<z<1
Phuong trinh da cho trg thanh m=dt 4241 (*), 7€ (0s1).

t
Ung v6i mdi 0<z<1 cho ta mot gid tri x<0 ,do d6 dé phwong trinh ban dau c6 ding hai
nghiém am thi pr(*) phai c6 hai nghiém 7€ (0;1) phan biét

Xét ham s6 f(r):4t+1+l = f(t)=4-5 = f’(r):O@r:i%
t

IZ
X ’0 —;‘ l/
f//+m—0+ 7,
7 \5/'6//

Nhin bbt suy ra cic gid tri m cantim1a S<m<6

Cau 39: Goi m 12 s thuc duong sao cho duong thang y =m+1 cét d6 thi ham s6 y = x* —3x* -2 tai

hai diém A, B thoa min tam gidc OAB vudng tai O (O 1a gbc toa do). Két luan ndo sau diy

[a diing?
[3 SJ
me| —;—|.
474

A. me [lé) B. me[l—],gl C. me[zgj
2 4 4 4 4 4
Huwdéng dan giai
Do d6 thi ham s6 doi xing qua truc tung nén tam gidc OAB vudng can tai O.
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Cau 40:

Cau 41: Ta v€ hai nira duong tron nhu hinh vé bén, trong d6 duong
kinh cia nira duong tron 16n gap doi duong kinh cua nia

Phuong trinh sau ¢6 hai nghiém x* —3x>-2=m+1

bit r=x*,(1>0).

Phuong trinh dua vé: 1> —3t—m—3=0 c6 mot nghiém duong

21
A=0 =—=_q
m 4()

A>0
TH2: S m>-3
ac<0

Goi A(Nr:m+1),B(—r;m+1).

Dé tam gidc OAB vudng can tai O < OA.OB =0 —t+(m+1)" =0

34++/21+4m 34+/21+4m
= - +(m+

Laico 1=

2

m=-2,27:L
sdmt +16m° +12m* - 12m-20=0 < [3 5)
m=le| —;—

Cho céc s6 thuc b >a >0. Trong cdc phuong trinh sau, phuwong trinh no vo nghiém trén R ?

A. a" +b* =(a+b)".
C.a" +b*=2(a+b)".

+ Xét dap an A:

pte a + b =1, "
a+b a+b (c6 nghigm)

ex=1
+Xét dap an B

= a -‘.+ 2b .‘.—2
Pr=avp) "\a+b) ~ 7~ (co nghiem)

S x=0
+ Xét dap an C

pte a + b =2, ¥
a+b a+b (c6 nghi¢m)

= x=0
+Xét dap an D

THI1: Néu a,be (0;1),a<b=a* >b* = a* +(a+b) >b"*
= Phuong trinh v6 nghiém.
TH2: Néu b>a>1=a+b>be (a+b) >b* = a* +(a+b) >b"

= Phuong trinh v6 nghiém.

D. a' +(a+b) =b".

Huwéng din giai:

B. a*+(2b)" =2(a+b)".
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Cau 42:

dwong tron nho. Biét rang nira hinh tron dwong kinh AB
c6 dién tich 1a 877 v BAC =30°. Tinh thé tich ciia vat thé
tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh (H) (phan 0

dam) xung quanh duong thang AB.

A. %z. B. %75 C. %z. D. 47°.

3
Huwoéng dan giai
Goi V,, V,, V;, V, lan Iuot Ia thé tich khdi tron xoay khi quay tam gidc AHC, ALD va da gidc
LID ,HBC quanh AB.Goi R, r 1an luot 12 ban kinh dudng tron I16n va nho.
Tacd: 2.87=7R*=>R=4 va r=2.
Vi AIHC vudng tai H ,Cﬁ =60° ¢6

CH = ICsin60° = 4.? =23
JIH =IC* —CH? =/16—12 =2

AL=1AH=3
2

|

V, = L Al zen? = %.6::.12 =24r

Khi d6 1 {
V,= 3 ALzDL = 5.3.7{.3 =3z

Gia str nura trén duong tron 16m tam 7(0;0), R =4 nén c6 phuong trinh: y =+16—x" .
4 2 3\ |4

Khi d6 V, :xj(\/lé—xz) dx:;r[lﬁx—x?} 2:?
2

Gia str nira trén duong tron nho tam K (0;0), R = 2 nén ¢6 phuong trinh: y =+4—x* .
¢ 2 2 x?' 2

Khid6 V, =7z[(\a-x") de=7x x|
1

Vay thé tich khdi tron xoay can tim la:

4 =(V1+V4)_(V2+V3) =[24I+?7£j—(3x+§x]=%7;

5
==T.
3

Cho hinh hop chit nhat ABCD.ABCD, c¢6 AB=4,
AD =5, AA =3. Nbi sdu tim cua siu mit ciia hinh hop

trén tao nén mot khoi tam mat. Thé tich cua khdi tim mit

d6 bang ?
A. 60. B. 30.
C. 10. D. 20.

Huwoéng dan giai

Thé tich khoi tdim mat bang hai lan theé tich khoi chép G.JHFE (hinh v& bén).
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Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

) . o . |IF=AD=5
P4y IHFE 1a hinh thoi ¢6 hai duong chéo
HE=AB=4
1 L L en ans s AA 3
= Sy = EIF.HE =10. Hinh ch6ép G.IHFE c6 do dai duong cao h = =5

Vay thé tich khdi tdm mit can tim 1a: V = 2.%}:.5 = 2%% 10=10.

Biét tap nghiém clia bat phuong trinh log, (x+1)—2log, (5—x) <1-log, (x—2) 1a (a;b).

Khi d6 tich ab bang:
A. =12, B. 6. C.2. D. 10.

Huwéng dan giai
Chon B.
x+1>0
Diéu kién: {5-x>0 & 2<x<5.
x=2>0
Khi @6 log, (x+1)—2log, (5—-x)<1-log, (x—2)
o log, (x+1)(x—-2)<log, 2(5-x)
& (x+1)(x—-2)<2(5-x)
& X +x-12<0
o —4<x<3.
Suy ra tap nghiém bat phuong trinh [a S =(2;3)=(a;b). Vay ab=6.
Tt dién déu c6 bao nhidu mat phang déi xing ?
A. 1. B. 4.
C.5. D. 6.
Huwéng din giai
Chon D. ¢

Gia str hinh tir dién déu ABCD sé ¢c6 6 mit phing d6i xing, d6 1a mat phang di qua 1 canh va

trung diém canh dbi dién.
Cho hinh chép S.ABC ¢6 diy ABC la tam gidc vudng can tai B va canh AB=3. Canh bén
SA=+/6 va vudng géc véi mit phing ddy. Ban kinh mat ciu ngoai tiép hinh chép S.ABC 1a ?

32 C. V6. D.ﬁ.

A, —. B.9.
2

Goi I latrung diém SC.
Tacd ASAC vudng tai A nén JA=IC=1S (1)

2
. |BCLAB R _
Lai c6 = BC L SB = ASBC vudng tai B.
BC 1 SA :

Suyra IB=IC=1S(2).

Hwong dan giai

c

Tu (1)va (2) = [1;%) 14 mit cau ngoai tiép hinh chép S.ABC
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Cau 46:

Cau 47:

Vi AABC vudng tai B nén: AC =+ AB*+BC* =+/3°+3* =32
Vi ASAC vudng tai A nén: SC=+/SA>+AC? =/6+18 =26.
Vay R=46.

Mot cai phéu ¢6 dang hinh nén, chiéu cao cua phéu la 20cm . Nguoi ta dd mot lwgng nudc vao
phéu sao cho chiéu cao ciia cot nude trong phéu bang 10cm (hinh HI). Néu bit kin miéng phéu
roi 1at nguoc phéu Ién (hinh H2) thi chiéu cao cia cot nude trong phéu gan bang véi gid tri nao
sau day?

A.10cm. C.1,07cm. D. 1,35¢m.

)
Hwong dan giai

Goi R 13 bén kinh ddy ciia ph&u. Thé tich cia phdu I V, = %:rRz.h - ZDT” R’

Xét hinh H1:
Do chiéu cao cua phéu la 20em, cot nude cao 10cm nén ban kinh duong tron thiét dién tao

bo1 méat nude va thanh phéu 1a g

2 2
Suy ra thé tich ctia nuéc trong phéu 1a V, =%7£[§] 0= SE6R

Xét hinh H2:
Goi x Ia chiéu cao cot nudc trong phéu. Dya vio tam gidc dong dang ta tim duwoc ban kinh
20—x

duong tron giao tuyén cia mat nude va thanh phéu 1a R (0< x<20)

-

TR"
1200

20—x
20

(20— x)’

RJ2(2O—x)=

Thé tich phan khong chira nudc 1a V, = %7[(

Suy ra thé tich nudc 1a: V, =V, -V,

2
<:>5_JZ'R2:2071'R2_71'R

- : 1200(20—);)3 & x=20-37000 = 0,87

3 5
- A . A 2 “ - 2 3 A ~ ~ - ~ -
Cho céc so thuc O0<a,b#1, biét a* >a® va log, 3 <log, 1 Keét luan nao sau day la ding?

A.a>1,b>1. B.a>1,0<b<l.
€ 0=a<l,b>1. D.0<a<1,0<b<l.
Hwong dan giai

3 5 3 3
Ta co Z<g ma a* >a® nén O<ax<l
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2 3 2 3
Tacd —<— ma log, —<log, — nén b>1
3 4 & 3S0%Y

Cau 48: Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho hai diém A(4;2;-6), B(2;4;1). Goi d 1a duong
thing di qua trong tim tam gidc ABO sao cho tong khoang cach tir cac diém A, B, C dén
duong thang d 13 16n nhit. Trong cac vécto sau, vécto ndo 1a mot vécto chi phuwong cua dudng
thang d ?

A. u=(-13;8;-6). B. i =(13;8;-6). C. u=(-13;8;6). D. i =(13;8;6).
Hwong dan giai
Chon A.
d(A,d)<AG
Tac6 <d(B,d)<BG
d(0,d) <0G
it T=d(A,d)+d(B.,d)+d(0,d) < AG+BG+0G

IA

Dau "=" xayra d cing vudng géc véi AG, BG,0G hay d L (OAB)
Vécto phép tuyén cua (OAB) 1a 7i = [OA, OB;] =(26:-16;12)
Trong cdc vécto trén u =(—13;8;,—6) cung phuong véi 7 = (26;-16;12)

Cau 49: Mot nguoi tho can thiét ké mot bé c4 hinh hop chit nhat ¢6 ddy nhung khong c6 nép day, cé
chiéu cao 2 60cm , thé tich 384000cm’® . Ngudi tho diing loai kinh dé sir dung lam mat bén cé
gia thanh 1.000.000 dong/m* va loai kinh dé lam mat day c6 gia thanh 1.200.000 dbng/m* .

Gia sir phan tiép xiic giita cic mat 1a khong ddng ké. S6 tién mua kinh it nhat ¢é hoan thanh bé

ca la:
A. 1,728 triéu dong. B. 2,016 triéu dong.
C. 2,688 triéu dong. D. 3,456 triéu dong.

Huwdéng dan giai

Do6i 60cm =0,6m va 384000cm’ =0,384m’
Goi hinh hp chir nhat c6 mét canh day la .

, . 0.6 ]
Do thé tich bang 0,384 m® nén canh day con lai 1a % x
X
Dién tich mit xung quanh 1a: T
25x
S, =2.0,6.+2.0,6. 40 = 1,25 4 —0
25x 125x
16 16

Dién tich mat day la: S, =x.—=—
25x 25

Theo gia thiét so tién mua kinh 1a:

T=1000000[],2x+ 96 ]+1200000-E
125x 25
96
=1000000] 1.2+ |+ 768000
X
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Cau 50:

96
5x

Xét ham s6 f(x)= 1000000(1, 2x+ : j+?‘68000 voi x>0

B 2 96 ’, 4
Taco f (x)=1000000[1,2—125x2] = f (x)=0:>x=§

Lap bang bién thién suy ra f(x) nhé nhat bang 2688000 khi x :%
Vay s tién mua kinh it nhat ¢é hoan thanh bé c4 1a 2,688 triéu dong.
Trong céc s6 phic z thoa man ‘z —(2+4i)‘ =2, goi z, VA z, 1a 86 phirc c6 md-dun 1on nhét va

nho nhat. Téng phan 4o cua hai sé phirc z,va z, bang.
A. 8i. B. 4. C. 8. D. 8.

Hwéng dan giai

Goi z=x+yi,(x,yeR) va M(x;y) la diém biéu dién so phic z. Theo gia thiét
cd

|2—(2+4i)|=2

<:>‘x+yi—(2+4i)|=2 I

o (x-2) +(y—4)" =4

Suy ra Me(C):(x—2)2+(y—4)2=4 o

Suy ra tap hop cdc diém biéu dién s6 phirc z théa man |z —(2+4i)|=2 Ia dudng tron (C) c6

tdm /(2;4) bankinh R=2.

10+2\/§'20+4\/§J
5 I’ ]

DPudng OI c6 phuong trinh y = 2x cat duong tron (C) tai hai diém A{ .

3[10—2\/5,20—4«/5
T 5

5

J. Do OA>OB nén diém A biéu dién sé phirc c6 mddun 16n nhat, va

diém B biéu dién s phirc c6 modun nho nhit.
-eeee--HET-------
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